Jahresabschluss der Reuterstadt Stavenhagen zum 31.12.2022 für das Städtebauliche Sondervermögen "Stadtumbau Ost- Neubaugebiet Weststadt"

Der Jahresabschluss der Reuterstadt Stavenhagen zum 31.12.2022 für das Städtebauliche Sondervermögen "Stadtumbau Ost- Neubaugebiet Weststadt" wurde durch den Rechnungsprüfungsausschuss der Stadtvertretung geprüft. Der Rechnungsprüfungsausschuss hat das Ergebnis in seinem Prüfbericht und dem abschließenden Prüfvermerk zusammengefasst und einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

Die Prüfung des Jahresabschlusses hat zu keinen Beanstandungen geführt und es wurde der Stadtvertretung die Feststellung des Jahresabschlusses empfohlen.

Die Beschlussfassung durch die Stadtvertretung erfolgte am 25.01.2024 (2024/SVS/ 472). Dem Bürgermeister wurde für das Haushaltsjahr 2022 die Entlastung erteilt (2024/SVS/473).

Der Jahresabschluss der Reuterstadt Stavenhagen zum 31.12.2022 für das Städtebauliche Sondervermögen "Stadtumbau Ost- Neubaugebiet Weststadt" wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Der Jahresabschluss liegt mit seinen Anlagen zur Einsichtnahme im Zeitraum von

Montag, dem 05.02.2024 bis einschließlich Montag, dem 19.02.2024

in der Stadtverwaltung, Schloss 1 in 17153 Reuterstadt Stavenhagen (Zimmer E 26) während der üblichen Öffnungszeiten zur Einsichtnahme aus.

Reuterstadt Stavenhagen, den 30.01.2024

gez. Stefan Guzu Bürgermeister